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  .......... همه ي -1
1 ( tRNA  هاي ورودي به جايگاه P به جايگاه A منتقل مي شوند .      
2(tRNA با آنتي كدون AUG ابتدا وارد جايگاه Aريبوزوم مي شود .  
3 (tRNA ها با آنزيم RNA پلي مراز III رونويسي مي شوند .      
4 (tRNA ها با آنتي كدونUAC ابتدا وارد جايگاه Pشود  ريبوزوم مي .  

  ............... ششم ريبوزوم را ترك كرد مي تواند tRNA بعد از آنكه -2
          . ريبوزوم شودAرمز هفتم وارد جايگاه ) 1
  . تشكيل شودAششمين پيوند پپتيدي در جايگاه ) 2
3 (tRNA آمينواسيد به آن متصل است از جايگاه 6 اي كه A وارد جايگاه Pشود .    
  . ريبوزوم شوندA وارد جايگاه عامل  پايان ترجمه) 4
  لك در اشريشيا كلاي  نادرست است؟  هاي اپران چند عبارت درباره تنظيم بيان ژن-3

  .كننده استلك شامل سه عدد ژن ساختاري و يك ژن تنطيماپران) الف
  .گرددكنننده تعيين ميكننده توسط ژن تنظيمي عامل تنظيمهاي سازندهتوالي واحد) ب
  .شودلك متوقف ميهاي ساختاري اپرانپي اتصال مهاركننده به اپراتور ، رونويسي از برخي ژندر ) ج
  .در عدم حضور لاكتوز ، پروتئين مهار كننده به ژن تنظيم كننده متصل است) د
1(1     2 (2     3(3      4 (4  

  ت؟ لك در اشريشيا كلاي نادرست اس هاي اپران كدام عبارت دربار تنظيم بيان ژن-4
  .كننده متصل استكننده به عامل تنظيممهار.كندپليمراز فعاليت مي RNAهنگامي كه ) 1
  .كننده ادامه داردرونويسي از توالي ساختاري ژن تنظيم. كه مهاركننده به اپراتور متصل استهنگامي) 2
  .گرددكننده تعيين ميخش تنظيمكننده، توسط بهاي سازنده پروتئين تنظيمتوالي واحد) 3
  .گيردكننده متصل است گلوكز بيشتري در اختيار سلول قرار ميكننده به عامل تنظيمكه محصول ژن تنظيمهنگامي) 4
  هاي اپران لك اشرشيا كلاي درست است؟ي تنظيم بيان ژن كدام گزينه درباره- 5
    .گردد تنظيم كننده تعيين مي عامل تنظيم كننده توسط ژنتوالي واحدهاي سازنده) 1
  .سازدهاي ساختاري اپران و ژن تنظيم كننده را ممكن ميانداز رونويسي از ژنيك راه) 2
  .  شوددر حضور لاكتوز، پروتئين مهاركننده تغيير شكل يافته و از ژن تنظيم كننده جدا مي) 3
  .ننده ادامه پيدا خواهد كردپس از اتصال مهاركننده به اپراتور، رونويسي از ژن تنظيم ك) 4
كدام عبارت در مورد همه اين . سازند جانداران تك سلولي كه در لوله گوارش گاو آنزيم هيدروليز كننده سلولز را مي-6

  جانداران درست است؟
    .شودهدايت ميپليمراز به مجموعه راه انداز پروتئين  RNAبه منظور توليد يك پروتئين ساختاري،) 1
  .فقط يك نقطه آغاز همانند سازي دارد DNAهر مولكول) 2
      .شودپليمراز شناسايي مي RNAتوسط يك نوع rRNAو tRNAهايانداز ژنراه) 3
  .شودپليمراز رونويسي ميRNAهر ژن توسط يك نوع) 4
ويروس هرپس تناسلي را به ويروس غير بيماري زاي آبله گاوي وارد مي كنند ، از اين به بعد ويروس غير بيماري زا               ......... -7

  .و مي تواند براي تهيه ي واكسن مورد استفاده قرار گيرد ........ 
    .        پروتئين سطحي هرپس را دارد  توانايي سنتز–پروتئين سطحي )1
  . توانايي سنتز پروتئين سطحي هرپس را دارد –ژن مربوط به آنتي ژن بيماري زاي )2
     دستور ساختن پروتئين سطحي هرپس را ميدهد –پروتئين سطحي ) 3
 . دستور ساختن پروتئين سطحي هرپس را ميدهد–ژن مربوط به آنتي ژن بيماري زاي) 4

  ...........................به طور معمول در يك باكتري «  تكميل مي كند؟ صحيحرد از موارد زير جمله ي زير را به طور  چند مو- 8
  .شودتمام طول يك اپران، رونويسي مي) ب  .شودز ژن تنظيم كننده مضاعف مياپران لك كمتر ا) الف
  .  شوندي يك اپران، به يك نسبت همانند  سازي و  رونويسي  ميهاتمام ژن) د    .شودها به يك نسبت بيان ميتمام اپران) ج
 .يك راه انداز مي تواند رونويسي از روي چند اپران مجاور را ممكن سازد)و  .در ابتداي هر ژن يك جايگاه آغاز رونويسي وجود دارد) ه
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1(1    2(2    3(3    4(4  
  ............................دارد، ..............  هر وكتوري  كه -9
  . نمايدي ميزبان خود استفاده ميهاي رونويسي كننده از انواع آنزيم-  DNAاي از نوع اسيد هسته) 1
  . جايگاه تشخيص داردEcoRI براي آنزيم - سازيساختارهاي لازم براي پروتئين) 2
  .   زبان استهاي ميهاي خود، وابسته به سلول براي بيان ژن- جايگاه تشخيص EcoRIبراي آنزيم ) 3
  .شود توسط وزيكول به سلول ميزبان وارد مي–كپسيد چند وجهي ) 4

  »................... ژن هموگلوبين .......... در انسان ژن فاكتور هشت «      كدام عبارت نادرست است؟- 10
                   .شودها يافت نمي در برخي اسپرماتوسيت–برخلاف ) 1
  .كنندانداز شروع به بيان شدن ميعال شدن عوامل رونويسي متصل به راه در پي ف–همانند ) 2
  .                                        شوند با يك نوع آنزيم همانند سازي مي–همانند )   3
  .                در برخي از فرزندان بيمار، فقط از يك والد به ارث رسيده است–برخلاف ) 4

  »....................... كلروپلاست ................. ها سيانوباكتري............... در « ست است؟    كدام نادر-11
    .شودمصرف مي ATPدار كربنه فسفات6 ضمن تبديل گلوكز به -  برخلاف استروماي –سيتوپلاسم ) 1
  .شود نيتروژن تثبيت مي– برخلاف –بسياري از ) 2
 زنجيره انتقال – همانند غشاء داخلي –غشاء ) 4   .شود كالوين در گام اول كالوين مصرف مي4 محصول گام – همانند ماده زمينه –سيتوپلاسم ) 3

  .شودالكترون يافت مي
   كدام با نظريه درون همزيستي مغايرت ندارد؟-12 
         .هاي فتوسنتزي استگيزهها داراي رنغشاء داخلي كلروپلاست شبيه غشاء سيانوباكتري) 1

  . متفاوت استهاي باكتريهاي درون شبكه آندوپلاسمي زبر با ريبوزوماندازه و ساختار ريبوزوم) 2 
  .       توانند پيرووات را توليد و مصرف كنندها ميهاي هوازي همانند ميتوكندريباكتري) 3
 
  هستندهاي موجود در هسته با ژنهاي متفاوت كلروپلاست و ميتوكندري داراي ژن) 4 
.  

  »................... ميتوكندري .............. هاي هوازي باكتري............... در «      كدام عبارت نادرست است؟-13
  .شود از يك پذيرنده غيرآلي هيدروژني بازسازي ميبا استفاده NAD -  همانند غشاء داخلي –غشاء ) 1
  .شود كربس در گام يك آن مصرف مي5 محصول گام – همانند ماتريكس –سيتوپلاسم ) 2
  .وجود دارد ATPهاي آنزيم– برخلاف غشاء خارجي –غشاء ) 3
  .شودتوليد و مصرف مي NADH پيرووات و-  همانند ماده زمينه –سيتوپلاسم ) 4

  ................برخلاف اولين جانوران .............. ر اولين جانوران  د-14
  . شده استها منتقل مي به سلولتوسط گردش موادگازهاي تنفسي  بدون مويرگ به طور مستقيم  مهره دار ، –بالدار ) 1
  .شوددار تخم گذار در خشكي خون تيره وارد قلب مي مهره–دار مهره) 2
  . مهره دار، ساكن خشكي بعد از انقراض پنجم به طور ناگهاني به وجود آمدند–اگم داراي ديافر) 3
  . گردش خون ساده، بعد از انقراض گروهي اول به وجود آمدند–داراي گردش خون مضاعف ) 4

  اي، كدام عبارت نادرست است؟  با توجه به شواهد سنگواره-15
    .وزيستان ايجاد شدندبعد از انقراض گروهي دوم، خزندگان از تحول د) 1
  .ي خشكي وسيع در زمين حاكم شد همزمان با پيدايش خزندگان، يك دوره) 2
             .هاي كوچك و بدون آرواره به وجود آمدند قبل از انقراض گروهي اول، ماهي) 3
   هاي ساكن خشكي از بين رفتند آخرين انقراض گروهي، بيش از نيمي از گونه ضمن ) 4

   صحيح هستند ؟  چند مورد-16
      . زنندكواسروات ها به كمك فرآيند هاي متابوليسمي خود جوانه مي) الف
  . مهره داران قبل از انقراض گروه هاي دوم ، ساكن خشكي شده بودند) ب
    . در اولين پروكاريوت ها پذيرنده نهايي الكترون در تنفس سلولي يك ماده آلي بوده است) ج
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  . در توليد مولكول سازنده لايه ازون نقش دارندهمه فتوسنتز كنندگان ) د
   .شودهر ميكروسفري كه مولكول هايي با پيوند پپتيدي دارد، زنده محسوب مي) هـ 

1 (1         2 (2       3 (3       4 (4   

1شود اگر فراوانی افـراد هتروزیگـوس     الل کنترل می٢در یک جمعیت متعادل، صفتی اتوزومی که توسط      -١٧
 افـراد  3

نــسبت فراوانــی دانــه هــای  هموزیگــوس اولیــه بــه دانــه هــای هموزیگــوس غالــب باشــد بعــد از  ســه نــسل خــود لقــاحی 
   نسل خود لقاحی چقدر است؟٤هموزیگوس بعد از 

  

3چون بعد از چهار نسل هترو به
64

  رسیده  پس  

61همو به
64

بنابراین نسبت همو اولیه به همو ثانویه . رسیده است 
37
49
61
64

  رسد می 

  
n ژنوتیپ مادگی برای ژن خـود ناسـازگار          -١٨ AB2            و ژنوتیـپ کیـسه گـرده بـرای ایـن ژنn BC2      اسـت از گـرده

  .باشد، غیر ممکن است.................. رسیده ای که ژنوتیپ افشانی این گیاه تشکیل یک دانه 
اندوختــــه ) BBC          4 و اندوختــــه ACرويــــان ) AAC  3 اندوخته ABپوسته )2اندوخته و رويان شبيه پرچم          ) 1

  ABوپوستهBCدانه
نمـی توانـد    ............ .بـرخلاف   ................. کدام جمله زیر را به طور نادرست تکمیل می کنـد؟ در            -١٩

.........  
    كروموزوم هاي همتا از هم جدا مي شوند - بازيديوم سياهك گندم –آنتريدي خزه ) 1
   تبادل قطعه بين كروموزوم هاي همتا صورت مي گيرد- اسپورانژ كاهوي دريايي –اسپورانژ كپك سياه نان ) 2
  .يل شود كروماتيدي تشك4  ساختار - كپسول خزه –آركگن كاج ) 3
   نوتركيبي بدون پيدايش الل به وقوع پيوندد– زيگوسپور كلاميدوموناس –در هاگدان كپك مخاطي پلاسموديومي ) 4

  ..................جمعيت مؤثر است، قطعاً .............. هر عاملي كه بر كنند؟  ي زير را به طور صحيح تكميل ميها جمله كدام عبارت-20
        دهدها را تغيير مي فراواني الل–ر ژني  تغيير ساختا-الف
  .كندزايي را تسريع مي روند گونه– تغيير ساختار ژني - ب
        .شودهاي نامطلوب مي باعث حذف كامل  الل– تغيير چهره -ج
  .ي ژني جمعيت، نقش اساسي دارد در تغيير خزانه– تنوع افراد - د
  .هاي جديد شوداعث پيدايش اللتواند ب مي–هاي ناسازگار   فراواني الل- هـ

1 (1        2 (2      3 (3      4 (4  
تواند مي........................ در نوعي انتخاب طبيعي كه «كند ؟   طور صحيح تكميل ميي زير را به چند مورد جمله-21

 ..............................«  
    .افزايش تنوع شود باعث –دهد هاي ميانه را كاهش مي فراواني فنوتيپ-الف
  .ها فراهم كند زمينه براي اشتقاق گونه–دهد ها ترجيح ميدو نوع فنوتيپ افراطي بر ساير فنوتيپ) ب
  . سبب حفظ تنوع در جمعيت شود– شايستگي افراد به فراواني افراد بستگي دارد -ج

  . وضع موجود را حفظ كند–دهد  فراواني فنوتيپ آستانه را كاهش مي-د  
  . فسيل زنده يافت شود–هاست ها كمتر از ساير فنوتيپ شايستگي افراطي– هـ

1 (2        2 (3      3 (4      4 (5  
  

A2 a A A 1
3 (A a) AA Aa aa

a A

     
 

2
6 361 12 1
7 497 49 49

2
6

( ) 412 1 3
16 2 64
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  ».........................در انتخاب طبيعي  «كنند ؟       چند مورد جمله زير را به طور صحيح تكميل مي-22
  . برخوردارند هاي جمعيت از فراواني يكساني متوازن كننده ، همه فنوتيپ-الف
  .هاي آستانه را كاهش دهدتواند فنوتيپشود مي كه سبب حفظ وضع موجود مي-ب
  .جا شوداي جابهتواند نمودار توزيع جمعيت در جهت يك فنوتيپ آستانهدهد ، مي كه در محيط متغير روي مي- ج
  .وع در جمعيت شودتواند سبب حفظ تن كه شايستگي افراد ناخالص بيشتر از افراد خالص است مي-د
  .تواند فراواني فنوتيپ ميانه را كاهش دهددهد ميهاي ناهمگن رخ مي كه در محيط–ه 
1 (2        2 (3      3 (4      4 (5  

 به طور معمول، در جمعيت هايي كه شرايط محيط زندگي انها شديداً متغيـر و غيـر قابـل پـيش بينـي اسـت ميتـوان           -23
  ............گفت

       ، بين افراد رقابت شديدي وجود داردبه منظور زيستن)1
  .بيشترين تعداد فرزندان را در كمترين زمان توليد مي كنند) 2
    .تعداد افرادي كه بالغ مي شوند از حد گنجايش محيط بيشتر است) 3
 .مرگ و مير گسترده افراد با توجه به فنوتيپ و ژنوتيپ انها صورت مي گيرد) 4پ

  ه ي جمعيت هاي طبيعي قطعا درست است؟ كدام عبارت درباره ي هم -24
        .اندازه ي جمعيت بر توان بقاي جمعيت موثر است) 1
  .شانس آميزش ميان افرادي با فنوتيپ يكسان بيشتر است) 2
    .فراواني نسبي الل ها از نسلي به نسل ديگر بدون تغيير باقي مي ماند) 3
  .مثل كاهش مي يابدبه دنبال پايين آمدن تراكم جمعيت احتمال توليد ) 4

  . . . . . . . . . . . ي نفع برنده همواره ي ميان دو گونه، گونه در هر نوع رابطه-25
  .ي ديگر يك كنام واقعي مشترك داردبا گونه) 2      .ي ديگر مؤثر استي جمعيت گونهبر اندازه) 1

  .دهدي ديگر افزايش ميميان افراد گونهرقابت را در ) 4      .ي ديگر تغيير و تحول يافته استهماهنگ با گونه) 3
   كدام موارد ، درباره ي نوع ويژه اي از هم زيستي درست است؟-  26
  .ساختار و رفتار دو جاندار با يكديگر هماهنگ است) ب    .هر دو جاندارد داراي كنام واقعي يكسان مي باشند) الف
  . در مواردي يكي از دو جاندار حذف مي شوند)د      .در اغلب اوقات دو جاندار از يكديگر سود مي برند) ج
  ب و ج) 4      ب و د) 3      الف و د) 2      الف و ب) 1

  ............... در نوع ويژه اي از رابطه ي هم زيستي ميان دو گونه، گونه ي نفع برنده همواره -27
  . ي ديگر قرار مي گيردتحت تاثير خطوط دفاعي گونه) 2      . بر كاهش اندازه ي جمعيت نوع ديگر موثر است) 1

  .رقابت را در جمعيت گونه ي ديگر افزايش مي دهد) 4      .هماهنگ با گونه ي ديگر تغيير و تحول يافته است) 3
  ..............................رقابت .............................. كند ؟     چند مورد جمله زير را به طور صحيح تكميل مي-28

  .يابدهايي كه شكار آن هستند افزايش مي بين گونه– ستاره دريايي ، تنوع زيستي كاهش و  با حذف–الف 
  .باشد همراه مي–هاي گياهي در منطقه با افزايش توليد كنندگي و كاهش  افزايش تنوع گونه-ب
  .شودها مي بين گونه–ها باعث كاهش گونه تقسيم منابع بين-ج
  .شود بين نرها مي–ها موثر است و باعث كاهش ب نظر ماده صفات چشمگير در گوزن در جل-د
1 (1        2 (2      3 (3      4 (4  

   كدام است؟نادرست گزينه -29
        پايداري اجتماعات زيستي،به تنوع جاندارن وابسته است ) 1
  هرگونه محدوديت در منابع به حذف رقابتي بين گونه اي مي انجامد) 2
      به منابع غذايي محدود مي نمايدرقابت ، دسترسي گونه ها را) 3
  قدرت توليد كنندگي با افزايش تنوع گونه هاي گياهي افزايش مي يابد) 4
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   چند مورد، درباره رفتارهايي كه فقط متاثر از ژن ها مي باشند، درست است؟-30
      . مي توانند در پاسخ به محرك هاي غير طبيعي هم انجام شوند-الف
  .گونه، به يك شكل ظاهر مي شوند در افراد مختلف يك -ب
        . مي توانند در پاسخ به محرك هاي نشانه شروع شوند- ج
   در پي توليد پيك هاي شيميايي بروز مي نمايند-د
1(1    2(2    3(3    4(4  

   كدام عبارت صحيح است؟- 31
  .نداهاي مصرفي انتخاب شدههاي متفاوت، در جهت كاهش هزينهبروز رفتارهاي جانوري به شكل) 1
  .كنندي ديافراگم، براي حل مسئله از تجارب گذشته استفاده ميي جانوران داراي پردههمه) 2
  .كندهاي خود او را تضمين ميرفتار هر جانور، همواره و به طور مستقيم بقاي ژن) 3
  .ي جانوران نقش مهمي در شكل گيري رفتارهاي غريزي دارديادگيري در همه) 4

عامل بوتوليسم .................. عامل تبخال «  كند؟ه زير را به طور نادرست تكميل مي كدام عبارت جمل-32
.......................«  

  .هاي خود را بيان كندهاي ميزبان ژنهاي ميزبان با استفاده از آنزيمتواند درون سلول مي–برخلاف ) 1
  . را توليد كندتواند در عدم حضور اكسيژن انرژي زيستي مي–همانند ) 2
  .تر كندبيشATPرا آزاد و صرف توليد NADHتواند انرژي ذخيره شده در  نمي–همانند ) 3
  .احيا كندNADHهايتواند يك تركيب آلي را با استفاده از الكترون نمي–برخلاف ) 4

  ؟.هايي كه در اولين توليد اكسيژن جو توليد شدند درست استRNAي همه درباره كدام عبارت-33
    .در پي فعال شدن عوامل رونويسي متصل به را انداز ساخته شده اند) 1
  .شونددر پي اتصال نوعي پروتئين به توالي بخش تنظيم كننده ژني ساخته مي) 2
      . زنجيره پلي پپتيدي را همراه دارندالگوي ساختن يك يا چند) 3
  .شوندپس از توليد براي شركت در فعاليت پروتئين سازي به سيتوپلاسم فرستاده مي) 4

  ......................تواند مي...............  هر باكتري كه -34
  .رونويسي كنندهاي  با استفاده از انواع آنزيم–ساختارهاي لازم براي پروتئين سازي را دارد ) 1
  .بيشتري كند ATPرا آزاد و صرف NADH در عدم حضور اكسيژن، انرژي ذخيره شده در –كند مواد غير آلي را به آلي تبديل مي) 2
Hاز) 3 S2 زم براي تثبيت با استفاده از نور خوردشيد انرژي لا–كاهد محيط ميCO2 را فراهم كند.  
  .را مصرف كند NAD كربنه يك فسفاته،3 در پي افزوده شدن گروه فسفات به تركيب –رنگيزه نوري دارد ) 4

  .....................قطعاً ............... ي  هر جاندار فتوسنتز كننده-35
  .شود ديواره سلولي يافت مي–لاست داري كلروپ) 1
  .كندهاي والدين خود را دريافت مي هر زاده نيمي از تمامي ژن–هسته داري ) 2
  . براي رونويسي هر ژن، نياز به عوامل رونويسي ندارد–كه در غشاء سيتوپلاسمي خود رنگيزه دارد ) 3
  .شودافزوده مي ATPاز تيلاكوئيد بر مقدار توليد H با خروج–كند كه اكسيژن توليد مي) 4

  كند؟ كدام گزينه عبارت زير را نادرست تكميل مي-36
  ....................كند قطعاً استفاده مي..................... به عنوان منبع ...................... هر باكتري كه فقط از « 
                  . توانايي انجام فتوسنتز را ندارد– انرژي –ركيبات گوگردي ت) 1
  .كندذخيره مي NADPHئ ATP انرژي خورشيد را به طور موقت در– الكترون –تركيبات گوگردي ) 2
                  .ا ندارد توانايي تثبيت دي اكسيد كربن ر– انرژي –تركيبات آلي ) 3
  .كنندو پيرووات را توليد مي NADH در عدم حضور اكسيژن– الكترون –غير آلي ) 4
  
  



ــارم  ـــال چه ـــع ســـ ـــون جـــامــ  6   09121396739 دكتر عمارلو آزمـــ

  ».......شود بطور حتم نوعيمي..........برگ لوبيا، در هر گامي از  با توجه به يك سلول ميان« كدام گزينه نادرست است؟ -37
  .شوددار مصرف ميدار توليد  ـ تركيب فسفات تنفس ، تركيبات فسفاتهوازيمرحله بي) 1
  .شوددار مصرف ميدار توليد ـ تركيب فسفاتچرخه كالوين، تركيبات فسفات) 2
  .شود چهار كربني توليد ـ مولكول پر انرژي توليد ميچرخه كربس، مولكول) 3
  .شودانرژي توليد مي چهار كربني مصرف ـ مولكول پر چرخه كربس، مولكول) 4

...................... ي جانـداران      بـه طـور معمـول، در همـه        «كنـد؟        كدام گزينه، عبارت زير را به طور مناسـب كامـل مـي             -38
  ...............ي  فتوسنتزكننده

  .يابد ميافزايش ATPتك سلولي ـ با خروج يون هيدروژن از تيلاكوئيد، مقدار توليد) 1
  .كندهاي خود را از فتوسيستم دريافت ميپر سلولي ـ هر زنجيره انتقال الكتروني ، الكترون) 2
  .كندتك سلولي ـ از تركيبات غير آلي به عنوان منبع الكترون براي فتوسنتز استفاده مي) 3
  .شودتقل مي انتقال الكترون منهاي هر فتو سيستمي ابتدا به زنجيرهپر سلولي ـ الكترون) 4

  ». شودنمي........................ برخلاف .................. در «. كند  چند مورد جمله زير را به طور صحيح تكميل مي-39
  و تخمير در ساكاروميسز سروزيه ، دي اكسيد كربن توليد  C3 تنفس نوري گياهان –مرحله سوم فتوسنتز ) لفا

  مصرف  ADPي دوم فتوسنتز ، ي اول تنفس سلولي و مرحله مرحله–نفس نوري ت) ب
  توليد  ADP مرحله بي هوازي تنفس و مرحله سوم فتوسنتز ، –مرحله دوم تنفس سلولي ) ج
  له دوم تنفس ، اكسيژن مصرف  تنفس نوري و مرح–مرحله سوم فتوسنتز و مرحله اول تنفس سلولي ) د
1 (1         2(2       3 (3       4 (4   

  ».................در ذرت ................. دركاكتوس زماني كه «كنند؟رو را به طور صحيح تكميل ميي روبه چند مورد جمله-40
  .شوندد چهار كربنه تثبيت مياكسيد كربن به صورت اسي دي- ي هوايي انبساط طولي دارندهاي نگهبان روزنهسلول) الف
  . شوداكسيد كربن توليد ميي اسيد چهار كربنه،دي در غلاف آوندي با تجزيه- دهدرا در داخل تيلاكوئيد كاهش مي Hكانال يوني غلظت ) ب
  .گردد ، با تجزيه مولكول آب جبران مي P680هايكمبود الكترون-شوداز مقدار اسيد ماليك واكوئل كاسته مي) ج
  . توليد شودATPتواند از كانال يوني مي Hها،  با خروجدر برخي اندامك-شودبه مقدار اسيد ماليك واكوئل افزوده مي)  د
1 (1    2 (2    3 (3    4 (4  

  ................. كنند اكسيدكربن را در طي روز فقط با استفاده از چرخه كالوين تثبيت ميدر همه گياهاني كه دي -41
  .                  هاي هوايي وارد گياه كنند اكسيدكربن را از طريق روزنه توانند در هنگام شب، دينمي) 1
  .شود ي كالوين مي هاي چرخه ندي مانع انجام واكنشدرطي روز هنگامي كه روزنه هوايي بسته است، فراي) 2
            هاي نگهبان روزنه هوايي ، انبساط طولي دارند در هنگام روز، سلول) 3
  ي يك تركيب پنج كربنه بر مقدار دي اكسيد كربن كلروپلاست بيافزايندتوانند در طي روز با تجزيهمي) 4

  دهد؟ه عمده تاژك داران را نشان مي شاخ3 چند مورد ، ويژگي مشترك اعضاي -42
            .كنندهر زاده، يك نسخه از تمامي ژن هاي والد خود را دريافت مي) الف
  .هاي آب استگاز اكسيژن دفع شده از پيكره آن ها حاصل تجزيه مولكول) ب
            .     در پي نوتركيبي گامت هاي آن ماده خام انتخاب طبيعي تامين ميگردد) ج
  .شودها، دو دوراهي هاي همانند سازي مختلف تشكيل مي هسته آنDNAدر طول ) د
1(1    2(2    3(3    4(4  

  ...............در اين است كه ............... ي  ي اعضاي اوگلناها با افراد شاخه  كدام نادرست است؟ وجه مشترك همه-43
    .كننداي والد خود را دريافت ميهر زاده، يك نسخه از تمامي ژن هتاژكداران چرخان ـ ) 1
  .كننداي ـ بدون حضور نور بصورت هتروتروف زندگي ميهاي قهوهجلبك) 2
      .توانند ساختارهاي توليدمثلي پرسلولي را پديد آورند هاي سبز ـ نمي جلبك) 3
  .دار دارندمژكداران  ـ براي تنظيم آب واكوئل ضربان) 4
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  .شود  ايجاد مي...... ي زندگي ،  چرخه.......... ي زندگي كپك مخاطي پلاسموديومي  ر چرخه كدام گزينه، نادرست است؟ د-44
     هاي ديپلوئيدي دار، سلول هاي تاژك همانند ـ كاهوي دريايي از ادغام گامت) 1
  هاي متحرك هاپلوئيدي همانند ـ كلاميدوموناس با ميوز هر سلول ديپلوئيدي، سلول) 2
  تواند سلول تاژكدار               ي سلولي به دنبال نمو هاگ ميبرخلاف ـ كپك مخاط) 3
  .كندبرخلاف ـ كپك سياه نان در شرايط نامساعد با ميوز هاگ توليد مي) 4

  ».شود  ايجاد مي............... ي زندگي ،  چرخه............... ي زندگي  در چرخه« كدام نادرست است؟ -45
        هاي ديپلوئيدي دار، سلول هاي تاژك همانند ـ كلاميدوموناس از ادغام گامتكپك مخاطي پلاسموديومي ) 1
  هاي متحرك هاپلوئيدي كاهوي دريايي همانند ـ كلاميدوموناس با ميوز هر سلول ديپلوئيدي، سلول) 2
      كاهوي دريايي برخلاف ـ كلاميدوموناس به دنبال ميتوز هر سلول هاپلوئيدي متحرك، ساختاري پرسلولي) 3
  هاي متحرك هاپلوئيدي كپك مخاطي پلاسموديومي برخلاف ـ  كاهوي دريايي از روييدن هاگ در شرايط مساعد، سلول) 4

  »................ي زندگي ،  چرخه............... ي زندگي  در چرخه« چند مورد صحيح است؟ -46
      يي تشكيل ساختار چهار كروماتيدي نداردكپك مخاطي پلاسموديومي برخلاف ـ كلاميدوموناس ، زيگوت توانا) الف
  .شود كلپ برخلاف ـ اسپيروژير، با رشد و تقسيم سلول تخم اسپوروفيت ايجاد مي) ب
  .دار است و توانايي ادغام شدن را ندارندكاهوي دريايي همانند ـ كلاميدوموناس هر سلول حاصل از ميوز تاژك) ج
  .دار توانايي ميتوز را نداردهاي تاژكموديومي ، سلول حاصل از ادغام گامتكلاميدوموناس برخلاف ـ كپك مخاطي پلاس) د
1(1    2(2    3(3    4(4  

  »....ي زندگي  چرخه........ ي زندگي كاهوي دريايي  در چرخه«كند؟   كدام گزينه، عبارت زير را به طور نامناسب كامل مي-47
  .شود  سلول تخم اسپوروفيت ايجاد ميبرخلاف ـ پلاسموديوم مولد مالاريا، با رشد و تقسيم) 1
  .كندبرخلاف ـ خزه، سلول تخم خارج از بخش گامتوفيت رشد خود را آغاز مي) 2
  .دار، توانايي تشكيل ساختار چهار كروماتيدي را ندارد هاي تاژك همانند ـ كپك مخاطي پلاسموديومي، سلول حاصل از ادغام گامت) 3
  .شود ر سلول موجود در ساختار توليدمثلي، تعدادي زئوسپور ايجاد ميهمانند ـ اسپيروژير، با ميوز ه) 4

  ».را ندارند...................... بطور قطع ............ي زندگي كلاميدوموناس  در مورد چرخه« كدام نادرست است؟ -48
  توانايي تقسيم ميتوز هر سلول ديپلوئيد ـ ) 2  هر سلول حاصل از ميوز ـ تاژكدار است و توانايي ادغام شدن ) 1

  دار ـ هاپلوئيد است و توانايي ميتوز هر سلول تاژك) 4  هر سلول بالغ ـ توانايي تبادل قطعه بين دو كروموزوم همتا) 3
  ...........................كدام نادرست است؟ به طور معمول، در ساكاروميسزسروزيه -49

  .اي سلولي فاقد غشا وجود  داردهمانندعامل بوتوليسم  ـ انواعي از ساختاره) 1
  .شودهاي هاپلوئيد ايجاد ميهمانند كلاميدوموناس ـ از تقسيم هر سلول ديپلوئيد، سلول) 2
  .دهد  را افزايش ميATPبرخلاف باكتري گوگردي سبز ـ اكسيژن هواي تنفسي، كارايي توليد) 3
  .ها جاي دارند هاي متابوليسمي درون غشاي اندامك ز آنزيمبرخلاف ـ توكسوپلاسموز ـ بسياري ا) 4

 ......................است، قطعاً ......................  هر عامل بيماري زاي گياهي كه -50

  . ميتوز هسته اي دارد–داراي توانايي توليد هاگ) 2      .  توليد مي كندATP ضمن توليد پيرووات –فاقد كپسيد ) 1

  .   توانايي هومئوستازي دارد–داراي ريبونوكلئيك اسيد ) 4     پيرووات را توليد و مصرف مي كند–اسيد هسته اي دارد دو نوع ) 3
ي ژنتيكي با عامـل مولـد         شباهت و از نظر ماده    ...... ويروس آنفولانزا از نظر داشتن پوشش به        «؟ چند مورد نادرست است    -51

  ».تفاوت دارد...... 
   نقص ايمني اكتسابي-آدنوويروس) ب     هاري-گاويي  ويروس آبله) الف
   آبله مرغان-ويروس هرپس تناسلي) د     زگيل-ويروس موزاييك تنباكو) ج

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  ».شود يافت مي...... در هر ويروس داراي «كند؟   طور صحيح تكميل مي  را بهي زير  چند مورد جمله-52

  اي دم مارپيچي، يك نوع اسيد هسته) كپسيد چندوجهي، ريبونوكلئيك اسيد           ج) ب              دم كپسيد مارپيچي، پوشش ليپيددار ) الف  
  پوشش ليپيددار، كپسيد)                            هـهاي مخصوص          دئوكسي ريبونوكلئيك اسيد، آنزيم) د  

  1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
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  ................ قطعاً.............   هر باكتري كه -53
  .   اكسيژن محيط را افزايش مي دهد- تثبيت كند دي اكسيد كربن  جو را ) 1
  . انرژي خود را از خورشيد دريافت مي كند-براي توليد ماده ي آلي ، سولفيد هيدروژن مصرف مي كند )2
            .  هتروتروف است- تركيبات آلي و كربوهيدرات مصرف مي كند ) 3
  . مصرف مي كندNADيل گلوكز به پيرووات  هنگام تبد  -از ميزان سولفيد هيدروژن محيط مي كاهد ) 4

  ..................به عنوان منبع الكترون استفاده نمايد،....................  هر باكتري كه بتواند براي ساختن تركيبات آلي خود، از -54
    .آوردر اكسيژن به دست ميي خود را تنها در حضو انرژي زيستي قابل استفاده-تركيبات گوگردي) 1
  .هاي فتوسنتزي دارد در غشاء خود رنگيزه-تركيبات غير گوگردي) 2
    .دهدي آلي هيدروژن انجام ميرا با استفاده از يك پذيرندهNAD بازسازي-تركيبات آلي) 3
  .سازد ميATP، به طور مداوم NAD در پي توليد-آب) 4

  .تأثير استبي.............. هاي متابوليسمي مؤثر و بر فعاليت................. هاي متابوليسمي، ، بر فعاليت................... كمبود -55
      .ها سيانوباكتري-ها غير گوگردي ارغواني باكتري-دارتركيبات كربن) 1
  .تروزوموناس ني- باكتري همزيست با سويا-نيتروژت جو) 2
          .هاي گوگردي سبز باكتري-ها سيانوباكتري-نور) 3
  . استرپتومايسز-هاي غير گوگردي ارغواني باكتري-هاكربوهيدرات) 4

  .آوردبه دست مي...................... خود را از ....................... برخلاف .......................  باكتري -56
         نور خورشيد-ها، انرژي سيانوباكتري-رغوانيغير گوگردي ا) 1
H- نيتروزوموناس، الكترون-گوگردي سبز) 2 O2  
         اكسيداسيون مواد آلي– باكتريِ گلسنگ ، انرژي -ريزوبيوم) 3
   برخي اسيدهاي آلي- باكتري غير گوگردي ارغواني، الكترون-گذارشوره) 4

  .................. .باكتري غير گوگردي ارغواني .............. ردي ارغواني هاي گوگ باكتري-57
                .به يك تركيب غير آلي نياز داردNAD براي بازسازي –بر خلاف )1
  .غير آلي نياز داردبه يك تركيب  A ضمن تبديل پيرووات به استيل كوآنزيم –همانند ) 2
    .بسازد ATPتواند هاي واقع در غشاي سيتوپلاسمي خود مي با آنزيم–همانند ) 3 

  .در غياب اكسيژن بپردازد ATPتواند به توليد  مي–برخلاف ) 4
   كدام گزينه نادرست است؟ -58

  .تواند از تركيبات غير آلي به عنوان منبع انرژي براي توليد مواد آلي استفاده كند ي گوگردي ارغواني مينيتروزوموناس برخلاف باكتر) 1
  .اكسيدكربن جو را تثبيت نمايد تواند با كمك تركيبات غيرآلي، دي ها مي باكتري گوگردي ارغواني همانند سيانو باكتري) 2
Hتواند از  شيميواتوتروف ميهاي باكتري گوگردي ارغواني همانند همه باكتري) 3 S2 محيط بكاهد.  
  .را در حضور يك ماده غيرآلي بازسازي كند NADتواندباكتري گوگردي سبز همانند عامل بوتوليسم نمي) 4

   چند عبارت زير صحيح است؟-59
  .هاي خود نياز به عوامل رونويسي ندارندكند قطعاً براي بيان ژن مي بيوتيك توليدهر جاندار تك سلولي كه آنتي) الف
  .توانند بخشي از انرژي تركيبات آلي را آزاد نمايند ها مي همه باكتري) ب
  .كند، قطعاً توانايي فتوسنتز را نداردهر باكتري كه از سولفيد هيدروژن به عنوان منبع انرژي براي توليد مواد آلي استفاده مي) ج
  .اكسيدكربن جو را تثبيت نمايند ها، دي هاي كربوهيدرات توانند با كمك الكترون ها مي بعضي از باكتري) د
1 (1      2 (2        3 (3      4 (4  

  .بسازد.............. هر سلول ..........  در چرخه زندگي -60
  دار           تواند نوعي سلول هاپلوئيد تاژك توليد شده در هاگدان مي–هاي مخاطي كپك) 1
  هاي تاژكدار با توانايي هم جوشيتواند با تقسيم خود سلول ديپلوئيدي مي–كلاميدوموناس ) 2 

                                   تواند با تقسيم ميوز ، تعدادي زئوسپور  ديپلوئيدي مي–كلپ ) 3
  انايي ميتوزهاي با توتواند سلول ديپلوئيدي توليد مثلي مي–كاهوي دريايي ) 4
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  .سازدرا مي........... مي توان بيان داشت كه در شرايط محيطي مناسب، قطعاً ........... ي زندگي  با توجه به بخشي از چرخه-61
   زيگوت ها رويش نموده و رشته هاي ديپلوئيد–اسپيروژير ) 2     سلول هاي بالغ ميوز نموده و زئوسپورها–كلاميدوموناس ) 1

    رويان ها ميتوز نموده و اسپروفيت هاي بالغ -ايجلبك هاي قهوه) 4   هاگ ها رويش نموده و سلول هاي متحركي -خاطيكپك هاي م) 3
در زيگوت كپك مخاطي پلاسموديومي بعد از كوتاه شدن،         «كنند؟        طور نادرست تكميل مي     ي زير را به      چند مورد جمله   -62
  ......هاي ريزپروتئيني  لوله
                          .شوند هاي همتا از يكديگر جدا مي كروموزوم) الف
  گيرند     هاي انتقالي در ميانه سلول قرارمي وزيكول) ب
                       .رسد با نفوذ پوشش هسته به درون، تقسيم هسته به پايان مي) ج
                 .شود دو سلول كه از نظر ژني همانند هم هستند ايجاد مي) د
  .شود اي سيتوپلاسمي كه تعداد زيادي هسته هاپلوئيد دارد ايجاد مي توده) هـ 

  1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
  ...............در اين است كه ............... ي  خهداران جانور مانند با افراد شا ي اعضاي تاژك  وجه مشترك همه-63

      .دار از جنس سيليس دارند اي محكم و سوراخ داران ـ پوسته روزن) 1
  .نمايند هاي سبز ـ به دو روش جنسي و غيرجنسي توليدمثل مي جلبك) 2
    .توانند ساختارهاي توليدمثلي پرسلولي را پديد آورند اي ـ مي هاي قهوه جلبك) 3
  .دهند هاي گوارشي، تركيبات آلي پيرامون خود را تغيير مي داران ـ با كمك آنزيم  هاگ)4

  .شود  ايجاد مي............... ي زندگي كپك مخاطي پلاسموديومي،  چرخه............... ي زندگي كاهوي دريايي   در چرخه-64
        هاي ديپلوئيدي دار، سلول هاي تاژك همانند ـ از ادغام گامت) 1
  هاي متحرك هاپلوئيدي همانند ـ با ميوز هر سلول ديپلوئيدي، سلول) 2
      برخلاف ـ به دنبال ميتوز هر سلول هاپلوئيدي متحرك، ساختاري پرسلولي) 3
  هاي متحرك هاپلوئيدي برخلاف ـ از روييدن هاگ در شرايط مساعد، سلول) 4

  .سازدب.............. هر سلول ..........  در چرخه زندگي -65
  تواند نوعي سلول هاپلوئيد تاژكدار       توليد شده در هاگدان مي–هاي مخاطي كپك) 1
  هاي تاژكدار با توانايي هم جوشيتواند با تقسيم خود سلول ديپلوئيدي مي–كلاميدوموناس ) 2
             تواند با تقسيم ميوز ، تعدادي زئوسپور  ديپلوئيدي مي–كلپ ) 3
  هاي با توانايي ميتوزتواند سلول ديپلوئيدي توليد مثلي مي–ايي كاهوي دري) 4 

  دهد؟ شاخه عمده تاژك داران را نشان مي3 چند مورد ، ويژگي مشترك اعضاي -66
           .كنندهر زاده، يك نسخه از تمامي ژن هاي والد خود را دريافت مي) الف
  .هاي آب استمولكولگاز اكسيژن دفع شده از پيكره آن ها حاصل تجزيه ) ب
  .     در پي نوتركيبي گامت هاي آن ماده خام انتخاب طبيعي تامين ميگردد) ج
  .شودها، دو دوراهي هاي همانند سازي مختلف تشكيل مي هسته آنDNAدر طول ) د
  .اندانداز ساخته شدههايي كه در مركز تنظيم ژنتيك قرار دارند، در پي فعال شدن عوامل رونويسي متصل به راه RNAي همه) هـ

1(1    2(2    3(3    4(4  
  .سازدرا مي.......... مي توان بيان داشت كه در شرايط محيطي مناسب، قطعاً ........... ي زندگي  با توجه به بخشي از چرخه-67

       سلول هاي بالغ ميوز نموده و زئوسپورها–كلاميدوموناس ) 1
  ته هاي ديپلوئيد زيگوت ها رويش نموده و رش–اسپيروژير ) 2
       هاگ ها رويش نموده و سلول هاي متحركي -كپك هاي مخاطي) 3
   رويان ها ميتوز نموده و اسپروفيت هاي بالغ-ايجلبك هاي قهوه) 4
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  ................ در چرخه مالاريا -68
  .وددر مرحله چهارم ضمن توليد سلول هاي هاپلوئيد، ساختار چهار كروماتيدي تشكيل مي ش) 1
  .سلول هايي كه در مرحله دوم به مروزوئيت نمو مي يابند در مرحله اول در لوله گوارش پشه به وجود مي آيند) 2
  .در مرحله دوم همانند مرحله سوم ضمن توليد مروزوئيت، كروموزوم همتا از هم جدا نمي شوند) 3
  . مويرگ از گردش مواد وارد سلول ها مي شودمرحله پنجم در لوله گوارش جانداري است كه اكسيژن مستقيماً بدون) 4

  .شودتوليد مي.......................ي زندگي پلاسموديوم عامل مالاريا چند مورد نادرست است؟ در چرخه -69
        .ها درون بدن هر دو ميزبانها همانند اسپوروزوئيتگامتوسيت) الف
    .اقي پشهي بزها در غدهها برخلاف مروزوئيتاسپوروزوئيت) ب
      .هاي بدون هسته ها فقط در داخل سلولها برخلاف اسپوروزوئيتمروزوئيت) ج
  .دارهاي هسته هستهها درون سلولاسپوروزوئيت همانند تمام  مروزوئيت) د
  هاي فاقد هسته هاي مولد گامت در درون سلولسلول) هـ

1(2  2(3  3(4  4(5  
  ............................. چند مورد صحيح هستند؟ در -70
  .كندهاي سلول مولد خود را دريافت مياسپورانژ كپك سياه نان هر هاگ توليد شده، تمامي ژن) الف
  .شوداي بين دو كروموزوم، قطعاً جهش محسوب ميآسپرژيلوس هر تبادل قطعه) ب
  .گردده خام انتخاب طبيعي تأمين ميهاي همتا، مادهاي انگل، در پي نوتركيبي حاصل از تفكيك كروموزومي قارچهمه) ج
  .آيداي به وجود ميهاي دو هستهها، ساختار توليد مثلي جنسي در پي تشكيل نخينهي آسكوميستهمه) د
1 (1      2 (2      3 (3      4 (4  

  كند؟ي زير را به طور نادرست تكميل مي كدام عبارت جمله-71
  .....................ها ند هر ساختار توليد مثلي جنسي آسكوميستها همانهر ساختار توليد مثلي جنسي بازيديوميست

        .آيندبعد از ادغام نخينه ولي قبل از ادغام هسته به وجود مي) 1
  .هاي هاپلوئيدي جنسي در درون ساختار توليد مثلي قرار دارندهسته) 2
        .تواند چهار نوع هاگ جنسي توليد كنددر شرايطي مي) 3
  .توانند در معرض كراسينگ اور قرار بگيرنديل ساختار چهار كروماتيدي ميضمن تشك) 4

  .را ندارد..................... است و توانايي توليد ................. است، فاقد .....................  هر قارچي كه -72
           ساختار توليد مثلي جنسي– ريزوئيد –تك سلولي ) 1
   هاگ بر روي ساختار توليد مثلي گرز مانند– استولون –انگل ) 2
    هاي تخصص يافته هاگ غير جنسي خارج از نخينه– بازيديوم –داراي استولون ) 3
   ساختار توليد مثلي جنسي– ريزوئيد –اي فاقد نخينه دو هسته) 4

  .يل بدهدتشك.................... ، امكان ندارد كه ..................... قارچي كه توانايي -73
     ساختار توليد مثلي جنسي–توليد ريزوئيد را ندارد ) 1
  هاي ميكروسكوپي ويژه هاگ جنسي درون كيسه–هاي تخصص يافته را دارد توليد هاگ غير جنسي درون نخينه) 2
   بتوانند در معرض پديده كراسينگ اور هاگ متنوع–توليد اسپورانژ را دارد ) 3
   بتواند ساختار چهار كروماتيدي –ا دارد توليد بيماري در انسان ر) 4

  ....................فنجاني ....................  در چرخه قارچ صدفي -74
  .    دهندهاي درون هر ساختار توليد مثلي ابتدا ساختار چهار كروماتيدي تشكيل مي زيگوت–همانند ) 1
  .شوندميهاي غير جنسي بر روي بازيديوم توليد  هاگ–برخلاف ) 2
                 .    آيداي به وجود ميهاي دو هسته هر ساختار توليد مثلي در پي تشكيل نخينه-برخلاف ) 3
  .آور قرار گيردتواند در معرض كراسينگ هر ساختار توليدمثلي مي–همانند ) 4
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  ».....................اي در چرخه زندگي نورسپورا برخلاف ژله«  است؟   نادرست كدام عبارت -75
        .هر نوع هاگي حاصل مستقيم تقسيم ميتوز است) 1
  .شوداستولون يافت نمي) 2
      .گيرندهاي جنسي درون ساختار توليد مثلي قرار ميهاگ) 3
  .كنندهاي خود را مضاعف ميهاي حاصل از ميوز درون ساختار توليدمثلي كرموزومسلول) 4

  ....................ي همانند آسپرژيلوس  در چرخه زندگي قارچ فنجان-76
      .هر نوع هاگ غيرجنسي و جنسي حاصل تقسيم ميتوز است) 1
  .شوندهاي تخصص يافته ايجاد ميهاي غيرجنسي در رأس نخينهشود و هاگاستولون تشكيل نمي) 2
      .شودتبادل قطعه بين دو  كروموزوم همواره جهش محسوب مي) 3
  .آيداي به وجود ميهاي دو هستهي در پي تشكيل نخينهساختار توليد مثل) 4

  ........................ريزوپوس استولونيفر .................. ي كپك مخاطي پلاسموديومي  كدام نادرست است؟ در چرخه-77
    . كروماتيدي ايجاد نمي شود4 هنگام تقسيم زيگوت ساختار –برخلاف ) 1
  .پلوئيد به وسيله ي ديواره هاي سلولي از يكديگر جدا نشده اند  هسته هاي ها-همانند ) 2
      . از رويش هاگ ، سلول هاي متحرك ايجاد مي شود–برخلاف ) 3
   . به دنبال جدا شدن كروموزوم هاي همتا ، هاگ توليد مي شود–همانند ) 4

  ي همزيستي برقرار كند؟ بطهتواند با نوعي جاندار را ي هر قارچي درست است كه مي  كدام عبارت، درباره-78
    .آيد ها، ساختار توليدمثل جنسي پديد مي در پي الحاق نخينه) 1
  .شوند هاي ميكروسكوپي تشكيل مي هاي هاپلوئيدي درون كيسه هاگ) 2
    .گردد هاي جديد تشكيل مي هاي غيرجنسي، ميسليوم با رها شدن هاگ) 3
  .دهندون خود را تغيير ميهاي گوارشي، تركيبات آلي پيرامبا كمك آنزيم) 4
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